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次の問題に答えましょう。
つぎ もん だい

重さを使った文章問題

重さのたんいと表し方
あらわ

ぶんつかおも しょうもん だい

おも

（答え）

（答え）

（答え）

（答え）

（式）

（式）

（式）

（式）
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なつみさんは両手に荷物を持っています。右手の

荷物の重さは850g、左手の荷物の重さは500g
です。両手の荷物の重さのちがいは何gですか。

重さ1kg550gのイスに体重27kg800gのあきこさん
がすわっています。イスとあきこさんを合わせた重さは

何kg何gですか。

重さ1kg140gのポットに水を1kg400g入れました。
全体の重さは何kg何gになりましたか。

重さ9kg250gのつくえがこわれたため、新しく重さ
7kg800gのつくえを買いました。
二台のつくえの重さのちがいは何kg何gですか。
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おもおも おも

おも
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（6）

たいじゅう

りょうて

に もつ

おも

ぜんたい

1kg450g

9kg250g－7kg800g＝9250g－7800g
＝1450g
＝1kg450g

1kg550g＋27kg800g＝28kg1350g
＝29kg350g

850g－500g＝350g 1kg140g＋1kg400g＝2kg540g

350g

29kg350g

2kg540g


